

池淮镇:镇村干部联动 拓宽星阳杨梅销售渠道

本报讯(记者 刘祺然 通讯员 郑凌 詹鹤)6月7日,记者在池淮镇星阳村看到,漫山遍野、朱红点点的杨梅果已挂满枝头。村里的村民忙着采摘、村口的农户则忙着在路边摆摊销售。

星阳村党支部书记曾伯群告诉记者,今年,在镇党委政府的号召下,镇、村干部纷纷发挥先锋模范作用,帮助村民统一杨梅包装、带头进城推销杨梅,并在县城金佰汇、利群等超市门口设立星阳杨梅销售点,共同助推“乡

村振兴”、助农增收致富。

池淮镇星阳村地处深山,气候宜人,具有“天然氧吧”之美誉,村里建有天然无公害杨梅基地,由于海拔高,土壤肥沃,日照充足,日夜温差大,而且经常沐浴露水,杨梅口感好,个大且无污染。村里种植的杨梅品种主要有黑炭、东魁,今年种植面积达300余亩,以黑炭杨梅为主,目前已进入最佳采摘期,预计年产量可达10万斤。

在星阳村高坞采摘点,农户石文军正忙着将刚刚采

摘下来的杨梅运往村口销售。池淮镇政府农技站的工作人员为他送来了蓝色果篮,希望每家每户都能统一使用,使星阳的优质杨梅更加便于销售推广。同时,池淮镇农技站的工作人员还向他征询了将杨梅运往县城销售的意向,鼓励他继续保证品质,争取与其他农户一道做大做强杨梅产业。

“我家的35亩杨梅基地阳光比较好,6月3日便迎来了采摘期,由于施的是有机肥,所以杨梅的口感也相对

要好一些,截至目前已销售了2000余斤。”在看着镇、村干部都想方设法帮助村民销售杨梅,石文军的心里格外高兴,主动当起了杨梅宣传员,他告诉记者,镇、村干部联动助农增收,使杨梅种植户们信心大增,尝到了抱团发展、组团销售、规范销售的甜头。下一步将在保证品质的前提下,争取进一步打响星阳杨梅的品牌,打通更加广阔的市场。

点燃智慧火花 激活发展动力

长虹乡举办项目谋划“擂台赛”

本报讯(记者 方晓璐)“长虹境内山清水秀,森林覆盖率高达85.1%,非常适宜中蜂产业的发展,因此我谋划的项目名称为七彩园的‘蜜’密……”6月2日上午9时,长虹乡会议室内座无虚席,一场主题为“汇聚青春智慧 助力乡村振兴”的项目谋划擂台赛火热开赛,来自全乡的15名年轻干部同台竞技,现场智慧火花不断。

为进一步提升干部项目谋划能力、服务发展能力,营造项目谋划氛围,长虹乡特举办此次擂台赛。擂台赛紧扣县委、县政府产业规划和产业政策,立足长虹实际、资源禀赋进行项目谋划,围绕乡村振兴战略深入挖掘发展潜力。

好吃的博物馆、浙赣省际互通工程……比赛现场,参赛选手依次上场,结合

PPT演示,做了富有激情的项目介绍,将场下的气氛推向了一个又一个高潮。项目内容丰富多样,创意十足,涉及产业发展、基础设施、文化旅游、康养养生等方面。

经过激烈角逐,《七彩园的“蜜”密——中蜂产业发展》以其项目的可行性、效益性和精彩的演绎获得一等奖。

“举办本次活动,主要是

想精心谋划储备一批能够引领和支撑长虹未来发展的项目,其中七彩园的‘蜜’密——中蜂产业发展项目和下届坑渔家乐休闲项目被列入今年的实施类计划,接下来将进一步细化、深化这两个项目的谋划工作,提质增效,使之尽早落地生根、开花结果。”长虹乡党委书记郑凯相告。

植树铺绿 打造花园式园区

6月5日,记者在开化工业园区张家路入口看到,工人师傅正忙着植树铺绿,这属于工业园区新安片区绿化节点提升工程的建设内容。据了解,该项目将对新安片区功能区二期1.2万平方米的零碎空地绿化彩化,对罗丰沟沿线护坡进行覆绿,并对人行道树池、市政道路沿线进行景观提升。同时,对张家路入口、城白线及银川路交叉口处进行节点景观提升,为建设花园式园区打好基础。 记者 胡绍康 通讯员 李颖帅 摄



“刷脸支付”走进开化

最快 10 秒结账

本报讯(特约记者 余晓群)“以后不用带现金也不用手机,只需刷脸就能买东西,真是太神奇了!”6月6日,家住开化御龙天下小区的张建芬在开化东方超市用“刷脸支付”购买商品后感慨地说道。

记者在开化东方超市结账处看到,两台一人多高的机器摆放在最边上位置。如何使用机器刷脸支付呢?在开化某事业单位上班的郑小

姐体验了一番。

首先在机器的操作界面选择是否为超市会员,扫描商品的条码,然后按下支付按钮,进入支付界面后,除了刷脸支付,大家习以为常的支付宝支付也在其中。选择“支付宝刷脸付”,机器会进行人脸识别。摄像头位于机器的正上方,只要在支付时,抬头对准镜头就可以刷脸。识别成功,再输入与支付宝账户绑定的手机号,确认后

即可支付。由于第一次使用,所以需要刷脸支付进行授权。整个操作10秒就完成了,非常方便。

“真的很新奇,也很方便,以后就不担心忘带现金和手机了。”郑小姐告诉记者,虽然付款很方便,但不知道安全性如何。

“从技术上来说,我们的刷脸支付是不存在被盗刷的风险的。”开化东方超市相关负责人介绍,刷脸支付功能

采取授权开通模式,即该功能需用户授权才能开通。消费者在自己支付宝账号上开启“刷脸支付”的功能,在任何接入“刷脸支付”的收银台都能直接刷脸支付。据悉,刷脸支付识别人脸率能达到99.99%。在支付的最后,用户还需要输入手机号码,则更进一步保障了支付的安全性。

最多跑一次 开化加速度

同城投靠异地办 无差别受理获点赞

本报讯(通讯员 雷丽娇)近日,在村头镇政府工作的老钟亲身体会到“无差别受理”的方便,情不自禁地为“最多跑一次”改革点了赞。

由于工作的原因,老钟一直未能腾出时间去杨林派出所为妻子办理户口投靠迁移手续。当了解到开化户籍窗口业务权力下放,各户籍窗口可办理同城业务时,老钟通过微信向村头派出所户籍民警咨询了办理投靠户口迁移的相关事项,简易的材料模板、清晰的办事流程给予了他很大的便利。

近日,老钟带齐了资料走进了村头派出所户籍室,接待民警在很短的时间里就办成了这笔业务。原来要来回华埠、杨林跑好几趟才能办成的事情,现在不但没有跑,而且更加方便、快捷。窗口民警热情的服务让工作了二十五年的老钟着实“享受”了一次“最多跑一次”改革带来的便利。

红领巾进社区

本报讯(特约记者 余晓群)“阿姨您好!今天是世界环境日,您可以看下我们的保护环境倡议书。”6月5日晚,一群头戴小红帽的红领巾志愿者活跃在御龙家天下小区内,他们一面向市民发放世界环境日保护环境倡议书,一面引导住户在御龙小区业主文明公约上签下自己的名字。

为争创文明社区、文明小区,广泛开展“小手牵大手”共建钱江源“大花园”。芹阳办事处吞滩社区少工委御龙家天下小区红领巾文明岗开展“美丽开化,我是行动者”主题活动,全面推进环保节能宣传,让文明进万家。

芹阳办事处吞滩社区少工委负责人介绍,接下来,红领巾志愿者们还将持续开展“进学校、进社区、进企业、进机关”活动,推进环保节能宣传活动。

曝光台 举报电话:6660365



位于桃溪路166号的天成山水人家小区缺乏物业管理,门口垃圾成堆。

遗失声明

开化县村头镇芳林小学食堂遗失开户许可证,证号:J3413000226501和机构信用代码证,证号:Q99330824000226500,声明作废。

遗失马金镇瑶坑村邹晟琪《出生医学证明》,证号:O330151958,声明作废。

遗失杨林镇杨林村厉一荅《出生医学证明》,证号:O331004665,声明作废。

坚决打击黑恶势力 打造最优营商环境